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Ο Ιησούς Χριστός Είναι Ο Αληθινός 
Θεός  

Και Η Αιώνια Ζωή 
 

 

Κι εσύ, Δανιήλ, κλείσε με ασφαλή τρόπο αυτά τα λόγια, και 
σφράγισε το βιβλίο, μέχρι τον έσχατο καιρό· τότε, πολλοί θα 

περιτρέχουν, και η γνώση θα πληθυνθεί. 
Δανιήλ 12:4 

 

 

Και είπε: Πήγαινε, Δανιήλ· επειδή, τα λόγια αυτά είναι 
κλεισμένα και σφραγισμένα, μέχρι τον έσχατο καιρό. Πολλοί 
θα καθαριστούν, και θα λευκανθούν, και θα δοκιμαστούν· και 
οι ασεβείς θα ασεβούν· και κανένας από τους ασεβείς δεν θα 

καταλάβει· όμως, οι συνετοί θα καταλάβουν. 
Δανιήλ 12:9-10 

 

 

*** 
 

 

Πριν αρχίσετε να διαβάζετε αυτή τη διδασκαλία,  
Σκεφτείτε για λίγα λεπτά σχετικά με την ακόλουθη ερώτηση: 

 
 

Πού θα περάσεις την αιωνιότητα σου; 
 

Στον Παράδεισο; 
 

Ή 
 

Στην Kόλαση; 

 
 

Η Κόλαση είναι Πραγματική και είναι Aιώνια. 
Σκεφτείτε το! 

 
 

Καλή ανάγνωση! Είθε ο Θεός να σας αποκαλυφθεί! 
  



 
 

 
 
 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 
 

Αυτό το Βιβλίο είναι δωρεάν και δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να 

αποτελέσουν πηγή εμπορίου. 
 

Είστε ελεύθεροι να αντιγράψετε αυτό το Βιβλίο για το κηρύγματα σας, ή 
να το διανείμετε, ή επίσης για τον Ευαγγελισμό σας στα Κοινωνικά 

Δίκτυα, υπό την προϋπόθεση ότι το περιεχόμενό του δεν τροποποιείται ή 
αλλοιώνεται με οποιονδήποτε τρόπο και ότι ο ιστότοπος mcreveil.org 

αναφέρεται ως πηγή. 

 
Αλίμονο σε σας, πράκτορες του σατανά, άπληστοι που θα προσπαθήσουν 

να εμπορευματοποιήσουν αυτές τις διδασκαλίες και μαρτυρίες! 
 

Αλίμονο σε σας, γιοι του σατανά, που σας αρέσει να δημοσιεύετε αυτές 
τις διδασκαλίες και μαρτυρίες στα Κοινωνικά Δίκτυα αποκρύπτοντας τη 

διεύθυνση της ιστοσελίδας www.mcreveil.org, ή παραποιώντας το 
περιεχόμενό τους! 

 
Να ξέρετε ότι μπορείτε να ξεφύγετε από τη δικαιοσύνη των ανθρώπων, 

αλλά σίγουρα δεν θα ξεφύγετε από την κρίση του Θεού. 
 

Φίδια, γεννήματα οχιάς, πώς θα ξεφύγετε από την τελική κρίση και την 
κόλαση; Ματθαίος 23:33 
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Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΑΦΥΠΝΙΣΗ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ 

(Όραμα του Tommy Hicks) 
 

1- Εισαγωγή 
 

Αγαπητοί αδελφοί στον Χριστό, θέλουμε να μοιραστούμε μαζί σας ένα όραμα ενός 

πρώην υπηρέτη του Θεού που δεν είναι πολύ γνωστό στο θρησκευτικό 

περιβάλλον. Αυτός είναι ο Καναδός Ευαγγελιστής Tommy Hicks, μέσω του οποίου 

ο Θεός έφερε μια μεγάλη πνευματική αφύπνιση στην Αργεντινή το 1954. Το 

1961, αυτός ο άνθρωπος του Θεού είχε ένα όραμα σχετικά με την Εκκλησία του 

Ιησού Χριστού, και την τελευταία διακονία των έσχατων καιρών. Σε αυτό το 

όραμα είχε δει τη θλιβερή κατάσταση της Εκκλησίας στο τέλος του χρόνου, και 

πώς ο Θεός έπρεπε να ξυπνήσει το λαό του πριν από τον ήχο της σάλπιγγας. Στον 

Θεό τη δόξα! 
 

2- Έναρξη του Οράματος 
 

Αυτό το όραμα ξεκίνησε στις 25 Ιουλίου, περίπου στις 2:30 π.μ., στο Γουίνιπεγκ 

του Καναδά. Είχα μόλις αποκοιμηθεί όταν έλαβα ένα όραμα και αποκάλυψη από 

τον Κύριο. Το όραμα επέστρεψε τρεις φορές το πρωί της 25ης Ιουλίου 1961 και 

συνέπεσε τέλεια μέχρι τις ελάχιστες λεπτομέρειες. Ήμουν τόσο αναστατωμένος 

και συγκινημένος από την αποκάλυψη ότι άλλαξε εντελώς την ιδέα μου για το 

Σώμα του Χριστού, καθώς και της τελευταίας διακονίας των έσχατων καιρών. 

Το μεγαλύτερο πράγμα που έχει δοθεί ποτέ στην Εκκλησία του Ιησού 

Χριστού είναι να έρθει. Είναι τόσο δύσκολο να βοηθήσουμε τους άνδρες και τις 

γυναίκες να συνειδητοποιήσουν και να καταλάβουν τι θέλει ο Θεός να δώσει στον 

λαό του στους έσχατους καιρούς. 
 

3- Το Όραμα του Σώματος του Χριστού 
 

Δεν νομίζω ότι έχω συνειδητοποιήσει ή κατανοήσει πλήρως την πληρότητα αυτού 

μέχρι να διαβάσω το απόσπασμα του Ιωήλ 2:23: «Και, τα παιδιά της Σιών, 

χαίρεστε, και ευφραίνεστε στον Κύριο τον Θεό σας· επειδή, σας έδωσε την πρώιμη 

βροχή έγκαιρα, και θα βρέξει σε σας βροχή πρώιμη και όψιμη, όπως πρωτύτερα.» 

Όχι μόνο θα βρέξει την πρώτη και την τελευταία βροχή, αλλά θα δώσει στους 

ανθρώπους Του αυτές τις τελευταίες μέρες ένα διπλό μέρος της δύναμης 

του Θεού. 
 

Όταν μου εμφανίστηκε το όραμα, βρισκόμουν ξαφνικά σε πολύ μεγάλο ύψος. 

Δεν μπορώ να πω πού ήμουν, αλλά κοιτάζοντας κάτω στη γη, θα μπορούσα να 

δω ολόκληρο τον κόσμο. Κάθε έθνος, κάθε φυλή, κάθε γλώσσα, από την Ανατολή 

έως τη Δύση και από το Βορρά έως το Νότο. Αναγνώρισα κάθε χώρα και πολλές 

πόλεις που είχα πάει. Ήμουν σαν να πιάστηκε με φόβο και τρόμο κοιτάζοντας τι 

υπήρχε μπροστά στα μάτια μου. Εκείνη τη στιγμή, όταν εμφανίστηκε ο κόσμος, 

υπήρχε αστραπή και ένας πολύ ισχυρός βροντής που βγήκε από τον ουρανό. 
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Καθώς η αστραπή έλαμψε στο πρόσωπο της γης, έστρεψα τα μάτια μου προς το 

βορρά, και καθώς μια πιο έντονη αστραπή φώτισε ολόκληρη τη γη, κοίταξα κάτω 

και ξαφνικά είδα κάτι που έμοιαζε με έναν τεράστιο γίγαντα. Καθώς τον 

κοίταξα, ήμουν ασφυκτικός από την όρασή του. Ο γίγαντας ήταν γιγαντιαίος. Τα 

πόδια του φαινόταν να φτάνουν στον Βόρειο Πόλο και το κεφάλι του στον Νότιο 

Πόλο. Τα χέρια του τεντώθηκαν από τη θάλασσα στη θάλασσα. Αρχικά 

αναρωτήθηκα αν ήταν ένα βουνό ή ένας γίγαντας. Καθώς κοίταξα, ξαφνικά είδα 

ότι ήταν πράγματι ένας μεγάλος γίγαντας. Και συνειδητοποίησα ότι αγωνιζόταν 

μόνο για να επιβιώσει. Το σώμα του ήταν καλυμμένο με συντρίμμια από το 

κεφάλι μέχρι το δάχτυλο και φαινόταν να είναι δεμένο. Και μερικές φορές 

αυτός ο μεγάλος γίγαντας κινούσε το σώμα του και ενεργούσε σαν να ήθελε να 

σηκωθεί. Όταν το έκανε αυτό, χιλιάδες μικρά, απωθητικά πλάσματα έφυγαν από 

αυτόν. Όταν έγινε πάλι ακίνητος, επέστρεψαν. Μου φάνηκε πολύ καθαρά ότι 

αυτά τα μικρά πλάσματα ήταν όργανα βασανιστηρίων που είχαν δεσμεύσει 

το Σώμα του Χριστού για τόσους αιώνες. 
 

Ξαφνικά αυτός ο μεγάλος γίγαντας σήκωσε το ένα χέρι στον ουρανό και μετά 

σήκωσε το άλλο χέρι. Όταν το έκανε αυτό, αυτά τα πλάσματα κατά χιλιάδες 

έφυγαν μακριά από αυτόν και εξαφανίστηκαν στο σκοτάδι της νύχτας. Αργά 

άρχισε να στέκεται ο γίγαντας και καθώς σηκώθηκε, το κεφάλι και τα χέρια του 

διείσδυσαν στα σύννεφα. Στεκόμενος στα πόδια του, είχε καθαρίσει τον εαυτό 

του από τα απόβλητα και τη βρωμιά που ήταν επάνω του. Τότε άρχισε να σηκώνει 

τα χέρια του προς τον ουρανό σαν να επαινεί τον Θεό. Καθώς σήκωσε τα χέρια 

του, αυτά μπήκαν στα σύννεφα. Αμέσως κάθε σύννεφο μετατράπηκε σε ασήμι, 

το πιο όμορφο χρήμα που έχω δει ποτέ. Καθώς παρακολουθούσα το φαινόμενο, 

ήταν τόσο μεγαλειώδες που δεν μπορούσα να κατανοήσω τη σημασία του. 
 

Τότε, εντελώς αναστατωμένος, φώναξα στον Κύριο: «Τι σημαίνουν όλα αυτά;». 

Μου είπε: «Θέλω να σας δώσω πίσω τα χρόνια που οι ακρίδες, τα 

σκαθάρια, τα αποβράσματα και οι κλέφτες, τους οποίους σας είχα στείλει, 

είχαν καταβροχθίσει στο μεγάλο μου ποίμνιο. Εγγόνια μου, σου έδωσα 

τους θησαυρούς Μου. Ανήκεις σε μένα. Είσαι δική Μου. Σας αγάπησα με 

αιώνια αγάπη. Τώρα η δύναμή μου πρέπει να σε διεισδύσει. Τα δώρα που 

σου έδωσα πρέπει να χρησιμοποιηθούν για έναν ετοιμοθάνατο και 

χαμένο κόσμο. Είμαι στη δουλειά για να σας αποκαταστήσει εκ νέου.» 
 

Κατάλαβα ότι βρισκόμουν πραγματικά στη σφαίρα του Πνεύματος, έτσι ώστε 

ακόμη και στον ύπνο μου να αισθάνομαι την παρουσία του Κυρίου. Από αυτά τα 

σύννεφα, ξαφνικά μεγάλες σταγόνες υγρού φωτός έπεσαν πάνω σε αυτόν τον 

πανίσχυρο γίγαντα. Αργά, απαλά, αυτός ο τρομερός γίγαντας άρχισε να λιώνει, 

σαν να βυθίζεται στην ίδια τη γη. Ακριβώς όπως το γιγαντιαίο σχήμα του έλιωνε 

στο πρόσωπο της γης, μια μεγάλη βροχή άρχισε να πέφτει.  Οι σταγόνες του 

υγρού φωτός πλημμυρίζαν ολόκληρη τη γη. Έτσι, καθώς έβλεπα αυτόν τον 

γίγαντα να εξαφανίζεται, ξαφνικά το είδα να μετατρέπεται σε χιλιάδες ανθρώπους 

σε όλο τον κόσμο. Όλοι αυτοί οι άνθρωποι στέκονταν στον κόσμο, με τα χέρια 

υψωμένα, δοξάζοντας τον Κύριο. 
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Εκείνη τη στιγμή ξέσπασε μια μεγάλη βροντή, που βρυχάται στον ουρανό. 

Κοίταξα ψηλά και ξαφνικά είδα αυτό το τεράστιο λευκό Ον, έναν χαρακτήρα 

ντυμένο στα λευκά, με εκθαμβωτική λευκότητα. Ήταν το πιο ένδοξο πράγμα που 

έχω δει ποτέ στη ζωή μου. Δεν μπορούσα να διακρίνω το πρόσωπο, αλλά 

κατάλαβα ότι ήταν ο Κύριος Ιησούς Χριστός. Άπλωσε το χέρι Του πάνω από τους 

ανθρώπους του κόσμου. Στη συνέχεια, με τη χειρονομία Του, το υγρό φως 

απλώθηκε πάνω τους, με τη μορφή ενός ισχυρού θεϊκού χρίσματος, σαν μια υγρή 

δύναμη. Μόλις άγγιξε ένα άτομο, τα χέρια αυτού του ατόμου ήταν γεμάτα με 

αυτά. Και όταν αυτοί οι άνθρωποι έλαβαν αυτό το «ουράνιο βάλσαμο», πήγαν 

σε νοσοκομεία, στους δρόμους και σε ψυχικά άσυλα. Πέρασαν από τις χώρες σε 

όλο το μήκος και το πλάτος τους. Τους είδα να διασχίζουν ωκεανούς και φωτιά 

και να αντιμετωπίζουν νικηφόρα κάθε είδους δίωξη, να ανυψώνονται από το 

Πνεύμα από το έδαφος και να μεταφέρονται σε πολλά μέρη. 
 

Τοποθετήθηκαν εκεί που τους ήθελε ο Θεός. Ήταν έτοιμοι και οπλισμένοι 

αναλόγως για τη μάχη. Τους άκουσα να λένε: «Σύμφωνα με τον λόγο μου να 

θεραπευτείς» ·και καθώς αυτή η υγρή δύναμη έτρεχε από τα χέρια τους, κάθε 

άτομο που αγγιζόταν από αυτήν θεραπεύτηκε αμέσως και αποκαταστάθηκε η 

τέλεια υγεία του. Αναγνώρισα ότι αυτό το όραμα ήταν μια επίδειξη της Βασιλείας 

του Θεού για όλους όσους συμφώνησαν να Τον ακολουθήσουν.  Έβλεπα συνεχώς 

ανθρώπους να προχωρούν σαν ποτάμι· είδα ανθρώπους να θεραπεύονται, οι 

τυφλοί ανοίγουν τα μάτια τους, οι κωφοί ακούν. Είδα συγκεκριμένα πώς χιλιάδες 

άνθρωποι καλωσόρισαν τη δύναμη της Μεγάλης Αποκάλυψης. Αυτή η δύναμη 

δρα μέσα τους με υγροποιημένο τρόπο. Κανένας άνθρωπος δεν δοξάστηκε, αλλά 

μόνο αυτά τα απλά λόγια επαναλαμβάνονταν συνεχώς: «Σύμφωνα με το λόγο 

μου, να θεραπευτεί». 
 

Δεν ξέρω πόση ώρα το παρακολούθησα. Φαινόταν να συνεχίζεται για μέρες, 

εβδομάδες και μήνες. Είδα τον Χριστό να συνεχίζει να απλώνει το χέρι Του. Αλλά 

υπήρξε μια τραγωδία. Πολλοί από τους ανθρώπους στους οποίους ο 

Ιησούς άπλωσε το χέρι Του αρνήθηκαν το κάλεσμα και το χρίσμα του 

Θεού. Είδα ανθρώπους που γνώριζα, ανθρώπους που πίστευα ότι σίγουρα θα 

έπαιρναν το κάλεσμα του Θεού. Καθώς ο Ιησούς τέντωνε το χέρι Του στον έναν 

και στον άλλον, εκείνοι απλώς έσκυβαν το κεφάλι και άρχισαν να αποσύρονται, 

γλιστρώντας στο σκοτάδι. Είδα τα βάσανα στα πρόσωπά τους: Η τιμή ήταν πολύ 

υψηλή. Φαινόταν πολύ σημαντικό γι' αυτούς να κρατήσουν τη δική τους ζωή. Δεν 

ήθελαν να προχωρήσουν μπροστά. Η τιμή ήταν μεγαλύτερη από ό,τι μπορούσαν 

να αντέξουν. Και τελικά, πετάχτηκαν έξω στη σκοτεινή αιώνια νύχτα. Το σκοτάδι 

φαινόταν να τους κατακλύζει από όλες τις πλευρές. Ήμουν αναστατωμένος όταν 

το είδα αυτό. 
 

Αλλά εκείνοι που είχαν λάβει το χρίσμα κάλυψαν τη γη. Υπήρχαν εκατοντάδες, 

χιλιάδες άνθρωποι σε όλο τον κόσμο, στην Αφρική, την Ασία, τη Ρωσία, την Κίνα, 

την Αμερική. Το χρίσμα του Θεού αναπαυόταν επάνω τους, καθώς πήγαιναν στο 

όνομα του Κυρίου. Τους είδα, αυτά τα Παιδιά του Θεού, να προχωρήσουν, από 

όλες τις κοινωνικές τάξεις, πλούσιους και φτωχούς. Είδα ανθρώπους που ήταν 

παράλυτοι, άλλους που ήταν άρρωστοι, τυφλοί ή κουφοί, και καθώς ο Κύριος 
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άπλωσε το χέρι Του για να τους δώσει το χρίσμα, θεραπεύτηκαν και πήγαν με τη 

σειρά τους. 
 

Εδώ είναι το θαύμα, το ένδοξο θαύμα: Αυτοί οι άνθρωποι άπλωσαν τα χέρια τους 

όπως είχε κάνει ο Κύριος γι' αυτούς, τα χέρια τους περιείχαν την ίδια υγρή φωτιά. 

Καθώς τα έβαζαν πάνω στους ανθρώπους, είπαν: «Να θεραπευτεί, σύμφωνα 

με τον λόγο μου!» Καθώς συνέχισαν σε αυτό το ισχυρό Υπουργείο των έσχατων 

καιρών, δεν συνειδητοποίησα πλήρως τι συνέβαινε. Κοιτώντας λοιπόν στον 

Κύριο, τον ρώτησα: «Τι σημαίνει αυτό;» Απάντησε: «Αυτό θα κάνω στους 

έσχατους καιρούς. Θα σας δώσω πίσω ό, τι κατέστρεψε το σκουλήκι, ο 

σκώρος και η κάμπια. Ο λαός μου, ο λαός των έσχατων καιρών θα 

προχωρήσουν σαν ένας ισχυρός στρατός, θα καλύψουν τη γη». 
 

Καθώς βρισκόμουν σε αυτό το μεγάλο ύψος, μπορούσα να συλλογιστώ όλο τον 

κόσμο. Παρακολούθησα ανθρώπους να πηγαίνουν εδώ και εκεί πάνω από το 

πρόσωπο της γης. Ξαφνικά, ένας άνθρωπος στην Αφρική σηκώθηκε όρθιος και 

σε μια στιγμή μεταφέρθηκε από το Πνεύμα του Θεού στη Ρωσία, ή στην Κίνα, ή 

στην Αμερική, ή οπουδήποτε αλλού, και αντίστροφα. Σε όλο τον κόσμο οι πιστοί 

πήγαιναν μπροστά. Περνούσαν από φωτιά, λοιμό, πείνα. Ούτε η φωτιά ούτε ο 

διωγμός τους σταμάτησαν. Θυμωμένα πλήθη με σπαθιά και κανόνια ήρθαν 

εναντίον τους, αλλά όπως ο Ιησούς, απλά πέρασαν στη μέση του πλήθους και 

κανείς δεν μπόρεσε να τα βρει. Περπάτησαν στο όνομα του Ιησού και όπου 

άπλωσαν τα χέρια τους, οι άρρωστοι θεραπεύτηκαν, οι τυφλοί ανέκτησαν την 

όρασή τους, χωρίς μακροσκελείς προσευχές. 
 

Ένα πράγμα μου έκανε εντύπωση: Αφού ξαναείδα το όραμα αρκετές φορές στη 

μνήμη μου και το σκέφτηκα πολύ, συνειδητοποίησα ότι δεν είχα δει ούτε μια φορά 

αυτούς τους πιστούς να μιλούν για εκκλησίες ή ομολογίες. Πήγαιναν στο όνομα 

του Κυρίου των δυνάμεων, αυτό είναι όλο. Αλληλούια! Καθώς περπατούσαν, 

έκαναν όλα τα πράγματα σύμφωνα με τη διακονία του Χριστού στον έσχατο 

καιρό· υπηρετούσαν τα πλήθη στο πρόσωπο της γης. Δεκάδες χιλιάδες ερχόταν 

στον Κύριο Ιησού Χριστό καθώς αυτός ο στρατός συνέχισε να διακηρύσσει το 

μήνυμα του Βασιλείου που έρχεται σε αυτούς τους τελικούς χρόνους· ήταν 

απολύτως ένδοξο. Εκείνοι που επαναστάτησαν έγιναν θυμωμένοι και 

προσπάθησαν να επιτεθούν σε εκείνους που έδωσαν το μήνυμα. 
 

Ο Θεός πρόκειται να δώσει στον κόσμο μια επίδειξη σε αυτή την τελευταία 

ώρα, τέτοια που ο κόσμος δεν έχει δει ποτέ. Αυτά τα Παιδιά του Θεού 

προέρχονταν από όλα τα κοινωνικά στρώματα, τα διπλώματα δεν είχαν σημασία. 

Τους παρακολουθούσα καθώς εξαπλώνονταν σε όλο τον κόσμο. Όταν ένας από 

αυτούς φαινόταν να πέφτει, ένας άλλος ερχόταν και τον σήκωνε. Δεν υπήρχε 

ένας «μεγάλος εγώ» και ένας «μικρός εσύ». Είχαν ένα κοινό: μια θεϊκή αγάπη, η 

οποία έρεε από αυτούς καθώς πήγαιναν μαζί, δούλευαν μαζί, ζούσαν μαζί. 
 

Ήταν το πιο υπέροχο πράγμα που έχω δει ποτέ! Ο Ιησούς ήταν το θέμα της ζωής 

τους. Συνέχισαν και φαινόταν σαν να περνούσαν οι μέρες καθώς στάθηκα και 

έβλεπα αυτό το θέαμα. Μπορούσα μόνο να κλάψω - και μερικές φορές γέλασα. 



Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΑΦΥΠΝΙΣΗ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ Σελίδα 9 από 13 
 

Πηγή & Επικοινωνία:  Δικτυακός Τόπος: https://www.mcreveil.org      Ηλεκτρονική Διεύθυνση: mail@mcreveil.org 

Ήταν τόσο υπέροχο να βλέπεις αυτούς τους ανθρώπους να περπατούν σε όλο το 

πρόσωπο της γης για να δείξουν τη δύναμη του Θεού σε αυτήν την τελευταία 

στιγμή του τέλους. 
 

Παρατηρώντας τα πάντα από τον ουρανό, είδα ότι μερικές φορές ο ποταμός του 

υγρού φωτός έπεφτε πάνω σε μεγάλες εκκλησίες που συγκεντρώθηκαν. Τότε 

αυτοί οι άνθρωποι σήκωναν τα χέρια τους και δοξολογούσαν τον Θεό για ώρες ή 

και ημέρες, καθώς το Πνεύμα του Θεού κατέβαινε επάνω τους. Ο Θεός είπε: «Θα 

εκχέω το Πνεύμα μου επάνω σε κάθε σάρκα». Αυτό ακριβώς έκανε. Έτσι, 

για όλους εκείνους που έλαβαν το χρίσμα, δεν υπήρχε όριο στα θαύματα του 

Θεού. 
 

Είδα επίσης ανθρώπους από κάθε έθνος να μεταμορφώνονται εντελώς: στη 

Σιβηρία, τον Καναδά και την Αφρική, και στη συνέχεια σε όλο το πρόσωπο της 

γης. Είδα κυριολεκτικά το Πνεύμα να τους παίρνει στα σύννεφα και να τους 

οδηγεί στις αντίστοιχες χώρες τους. Τότε είδα μια γιγαντιαία εμφάνιση να βγαίνει 

από τα σύννεφα. Ορατώς, τους έδινε εντολές και πήγαιναν εκεί που τους έλεγε 

να πάνε: δυτικά, ανατολικά και προς άλλες κατευθύνσεις. 
 

4- Η Ανάσταση 
 

Καθώς όμως οι πιστοί κάλυπταν τη γη, ήρθε μεγάλος διωγμός από όλες τις 

πλευρές. Ξαφνικά, ένα νέα βροντή ακούστηκε σε όλη τη γη. Άκουσα επίσης μια 

φωνή να λέει: «Αυτός είναι ο λαός Μου, η αγαπημένη Μου νύφη». Όταν 

ακούστηκε αυτή η φωνή, κοίταξα προσεκτικά τον κόσμο, μπόρεσα να διακρίνω 

τις λίμνες, τα βουνά. Οι τάφοι ανοίχτηκαν, και οι Άγιοι όλων των εποχών και 

όλων των ηλικιών βγήκαν από αυτούς. Ήρθαν από όλες τις κατευθύνσεις - από 

την ανατολή και τη δύση, από το βορρά και το νότο, και σχημάτισαν και πάλι 

μαζί αυτό το γιγαντιαίο Σώμα. Ήταν τόσο υπέροχο, πέρα από οτιδήποτε θα 

μπορούσα να σκεφτώ ή να ονειρευτώ! 
 

Στη συνέχεια, καθώς αυτό το σώμα έπαιρνε όλο και περισσότερο σχήμα, ξαφνικά 

έμοιαζε αρκετά με τον μεγάλο γίγαντα. Αλλά αυτή τη φορά ήταν διαφορετικά· 

ήταν ντυμένος με μια υπέροχη, φωτεινή λευκότητα. Τα ρούχα Του ήταν χωρίς 

λεκέδες και ψεγάδια, ενώ το σώμα Του πήρε μορφή. Άνθρωποι όλων των ηλικιών 

συγκεντρώθηκαν για να σχηματίσουν αυτό το Σώμα. Σιγά σιγά, από τον ουρανό, 

ο Κύριος Ιησούς ήρθε και έγινε η κεφαλή. Κάθε ον βρισκόταν στην πληρότητα 

της Τελειότητας. Άκουσα ένα άλλο χτύπημα βροντής που έλεγε: «Αυτή είναι η 

αγαπημένη Μου γυνὴ που περιμένω. Θα φτάσει, δοκιμασμένη από την 

ίδια τη φωτιά. Είναι αυτή που αγαπώ από την αρχή των χρόνων». 
 

5- Η Κρίση του Θεού 
 

Καθώς στεκόμουν εκεί και παρακολουθούσα, ξαφνικά το βλέμμα μου στράφηκε 

προς τον μακρινό βορρά και είδα καταστροφή, άνδρες και γυναίκες να ουρλιάζουν 

από αγωνία, κτίρια να καταρρέουν. Τότε άκουσα για τέταρτη φορά τη φωνή να 

λέει: «Τώρα η οργή Μου ξεχύνεται πάνω στη γη». Από όλα τα πέρατα του 

κόσμου η οργή του Θεού ξεχύθηκε, σαν να έπεφτε σαν χείμαρρος στο πρόσωπο 



Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΑΦΥΠΝΙΣΗ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ Σελίδα 10 από 13 
 

Είστε ελεύθεροι να φωτοτυπήσετε αυτό το βιβλίο και να το διανείμετε. Αλλά απαγορεύεται να το τροποποιήσετε ή 
να το αλλάξετε. 

της γης. Η οργή και η δικαιοσύνη του Θεού αναβλύζαν μέσα από μεγάλα και 

ανείπωτα βάσανα: Οι λαοί όλης της γης που είχαν απορρίψει τον Χριστό έλαβαν 

ένα πλήρες κύπελλο. Ήμουν τρομοκρατημένος και τρέμοντας σε αυτό το φρικτό 

θέαμα των πόλεων και των Εθνών που παρασύρθηκαν εντελώς από την 

καταστροφή. Άκουσα το κλάμα και την γκρίνια, άκουσα τους ανθρώπους να 

αναστενάζουν. Έκλαιγαν αναζητώντας καταφύγιο στις κοιλότητες των βράχων, 

αλλά οι σπηλιές και τα βουνά άνοιγαν. Έριξαν τον εαυτό τους στο νερό, αλλά το 

νερό δεν τους κατάπιε. Τίποτα δεν θα μπορούσε να τους εκμηδενίσει. 

Προσπάθησαν να αυτοκτονήσουν, αλλά δεν μπόρεσαν. 
 

6- Η Αναρπαγή 

 

Και πάλι άκουσα τη φωνή σαν δυνατή βροντή: «Ιδού, έρχεται ο Νυμφίος, 

βγείτε έξω, συναντήστε Τον, γιατί είναι ο Θεός της Μεγαλειότητας. 

Χαμηλώστε τον εαυτό σας, πόρτες και υπέρθυρα, σκύψτε τα πρόσωπά 

σας, προσκυνήστε, λατρευτείτε την είσοδο του Θεού όλης της δόξας». 

Εκείνη ακριβώς τη στιγμή, σαν με σήμα του Θεού, ηχούσαν οι αρμονίες μιας 

ουράνιας μουσικής. Αυτή η μουσική χαρακτηριζόταν από εξαίσιους ήχους και 

συγχορδίες απαράμιλλης δύναμης, ασύγκριτου πλούτου που κανένα ανθρώπινο 

αυτί δεν είχε ποτέ αντιληφθεί ή έστω φανταστεί, τόσο θαυμάσιο ήταν το Τραγούδι 

του Αρνίου, προσθέτοντας στο Τραγούδι του Μωυσή. 
 

Η προσοχή μου τραβήχτηκε ξανά από το ένδοξο Σώμα, ντυμένο με όμορφα λευκά 

και λαμπερά ενδύματα. Είδα το ένδοξο Σώμα να ανεβαίνει στους ουράνιους 

τόπους. Μόλις είχα αγναντεύει τη διακονία των έσχατων καιρών, την τελευταία 

ώρα. Θα ντυθούμε με τη δύναμη και το χρίσμα του Θεού. Δεν θα χρειάζεται να 

κηρύττουμε κηρύγματα. Δεν θα χρειαστεί να εξαρτόμαστε από τον άνθρωπο, ούτε 

να είμαστε θρησκευτικές ηχώ, αλλά θα έχουμε τη δύναμη του ζωντανού Θεού! 

Δεν θα φοβηθούμε τον άνθρωπο, αλλά θα πάμε στο όνομα του Κυρίου των 

δυνάμεων! 
 

Από εκείνες τις υπέροχες στιγμές μέχρι σήμερα, αυτά τα λόγια αντηχούν στην 

ψυχή μου: «Έρχεται σύντομα - Έρχεται!» (Τέλος του Οράματος) 
 

7- Συμπέρασμα 
 

Αγαπητοί, παιδιά του Θεού, αν αυτό το όραμα του αδελφού μας Tommy Hicks 

γινόταν πραγματικότητα, θα ήταν μια ανακούφιση για τον λαό του Θεού που, 

όπως μόλις διαβάσατε και όπως βλέπετε και μόνοι σας, είναι σήμερα δεμένος και 

δεν μπορεί καν να κινηθεί πια. Όπως τραγουδάω στα αυτιά σας εδώ και αρκετά 

χρόνια, ο σατανάς έχει καταλάβει την Εκκλησία του Ιησού Χριστού· οι πράκτορές 

του έχουν εγκατασταθεί εκεί και βασιλεύουν ως αφέντες. Όλα τα βδελύγματα, 

ακόμη και τα πιο αδιανόητα, έχουν εγκατασταθεί στην Εκκλησία. Επιτρέψτε μου 

να σας δώσω μερικά παραδείγματα: 
 

Οι μάγοι έχουν πάρει τους τίτλους των υπηρετών του Θεού και ξοδεύουν το χρόνο 

τους διαφημίζοντας τη δύναμη που τους που τους δίδεται από τον σατανικό 
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κόσμο. Οι διαζευγμένοι άνδρες και τα διαζευγμένα και ξαναπαντρευμένα σκυλιά 

πάντα αυτοαποκαλούνται υπηρέτες του Θεού. Οι μάγισσες και οι άλλες γοργόνες 

των υδάτων έχουν όλες γίνει δήθεν υπηρέτες του Θεού και έχουν η καθεμία από 

μια διακονία. Οι σατανιστές που προσποιούνται ότι είναι αρχαίοι σατανιστές και 

ισχυρίζονται ότι έχουν αποδεχθεί τον Ιησού Χριστό διδάσκουν και ασκούν 

σατανισμό σε πλήρη λατρεία, εισάγοντας έτσι τους πιστούς στη μαγεία. Κάθε 

λατρεία μετατρέπεται σε μια σατανική συνεδρία που ονομάζεται πνευματική 

απελευθέρωση. Το βάπτισμα της μετάνοιας ξεχνιέται. Οι αποκαλούμενες 

αναγεννημένες χριστιανές γυναίκες φορούν παντελόνια και άλλα βδελυρά ρούχα 

που ονομάζονται σέξι. Τα ψεύτικα μαλλιά, τα ψεύτικα νύχια, το μακιγιάζ, τα 

κοσμήματα και άλλα βδελύγματα που προέρχονται κατευθείαν από τον κόσμο του 

σκότους, έχουν γίνει η δόξα των λεγόμενων χριστιανών σήμερα. Οι ομάδες 

αποπλάνησης που ονομάζονται χορωδίες οργανώνονται για να αποπλανήσουν 

καλά τους νοσταλγούς των νυχτερινών κέντρων. Οι διδασκαλίες επικεντρώνονται 

πλέον μόνο στη συλλογή χρημάτων με τη μορφή δεκάτων, προσφορών, 

διαφόρων δώρων, όρκων και άλλων σατανικών δεσμεύσεων. Οι υλικές ευλογίες, 

η ευημερία, η λεγόμενη πνευματική απελευθέρωση κ.λπ. είναι τα μόνα μηνύματα 

που δίνουν καθημερινά οι πάστορες μάγων. Περιέργως, οι χριστιανοί που τους 

ακούν, έχουν όλοι Βίβλους και ξέρουν να διαβάζουν. Στην πραγματικότητα, η 

Εκκλησία του Ιησού Χριστού είναι μόνο μια σκιά του εαυτού της. 
 

Σε ένα σεμινάριο πριν από είκοσι και πλέον χρόνια, όταν εξηγούσα τι είχε γίνει η 

Εκκλησία του Ιησού Χριστού, ένα παιδί του Θεού αναφώνησε ότι ο σατανάς 

καθόταν στην Εκκλησία. Του απάντησα: «Όχι, αγαπητός, ο σατανάς δεν κάθεται 

πάνω στην Εκκλησία· μάλλον ο σατανάς ξαπλωμένος στην Εκκλησία.» Αν για 

σχεδόν τριάντα χρόνια είπα ήδη στα παιδιά του Θεού ότι ο σατανάς είχε 

κυριολεκτικά ξαπλωμένος στην Εκκλησία του Ιησού Χριστού, μπορείτε γρήγορα 

να φανταστείτε τι έχει γίνει η Εκκλησία σήμερα: Ένα πραγματικό άσυλο ανόητων· 

μια σπηλιά κλεφτών, φιδιών και άλλων εξαιρετικά κακών ακάθαρτων πνευμάτων. 

Γιορτάζουν εκεί κάθε μέρα, βλασφημώντας και αψηφώντας με μεγάλη αλαζονεία 

και εκπληκτική επιτυχία τον ζωντανό Θεό και ζητώντας από τα παιδιά του Θεού, 

πού είναι τότε ο Θεός τους; Προς το παρόν, αυτοί έχουν τον έλεγχο και το 

γνωρίζουν. Αυτό όμως που δεν γνωρίζουν είναι ότι η κυριαρχία τους επί του λαού 

του Θεού σύντομα θα τελειώσει. 
 

Επομένως, ο Κύριος εγκατέλειψε την Εκκλησία Του στα χέρια του σατανά για 

αρκετά χρόνια. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο οι πράκτορες του σατανά 

ευημερούν και φαίνονται ανίκητοι. Κάνουν με τον λαό του Θεού ό,τι θέλουν. 

Πηγαίνουν από νίκη σε νίκη επί του λαού του Θεού, σε τέτοιο βαθμό ώστε να 

είναι πεπεισμένοι ότι έχουν γίνει παντοδύναμοι. Αυτός είναι ο λόγος που σας είπα 

στη διδασκαλία για την «Πνευματική Απελευθέρωση» ποιος βρίσκεται στην 

ιστοσελίδα mcreveil.org, ότι αν εσείς, παιδιά του Θεού, δεν παρακαλέσετε τον 

Κύριο να εκπληρώσει την υπόσχεσή Του στο Μαλαχία 4:6, δίνοντάς σας αυτή την 

τελευταία Μεγάλη Πνευματική Αφύπνιση που ανακοινώθηκε, δεν θα έχει άλλη 

επιλογή από το να καταστρέψει αυτή τη γενιά. 
 

Μαλαχίας 4:5-6 «5Δέστε, εγώ θα σας στείλω τον Ηλία τον προφήτη, πριν 

έρθει η ημέρα τού Κυρίου, η μεγάλη και επιφανής· 6αυτός θα επαναφέρει την 
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καρδιά των πατέρων προς τα παιδιά, και την καρδιά των παιδιών προς τους 

πατέρες τους, μήποτε έρθω και πατάξω τη γη με ανάθεμα.» 
 

Τέλος, θα σας πω ένα μυστικό. Αν ο Κύριος των Στρατευμάτων δεν εκπληρώσει 

την υπόσχεσή Του, χορηγώντας στο λαό Του αυτή την απόλυτη Μεγάλη 

Πνευματική Αφύπνιση που ανακοίνωσε ο Μαλαχίας, η Αναρπαγή που περιμένει η 

Εκκλησία θα είναι ένα μη-γεγονός. Με άλλα λόγια, αν δεν υπάρξει τελική 

Πνευματική Αφύπνιση, μετά την Αναρπαγή, ο κόσμος δεν θα γνωρίζει καν ότι 

συνέβη ένα γεγονός. 
 

H χάρη είθε να είναι μαζί με όλους εκείνους που αγαπούν τον Kύριό μας 

με καθαρότητα. 
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Πρόσκληση 
 

 

Αγαπητοί αδελφοί και αδελφές, 
 

Αν έχετε ξεφύγει από τις ψεύτικες εκκλησίες και θέλετε να μάθετε τι 
πρέπει να κάνετε, εδώ είναι οι δύο λύσεις που σας προσφέρονται: 

 
1- Δείτε αν γύρω σας υπάρχουν άλλα Παιδιά του Θεού που φοβούνται τον 

Θεό και επιθυμούν να ζουν σύμφωνα με την Υγιή Διδαχή. Αν βρείτε 
κάποιο, μη διστάσετε να γίνετε μέλος τους. 

 
2- Αν δεν βρείτε κανένα και θέλετε να έρθετε μαζί μας, οι πόρτες μας 

είναι ανοιχτές για εσάς. Το μόνο πράγμα που θα σας ζητήσουμε να κάνετε 
είναι να διαβάσετε πρώτα όλες τις Διδασκαλίες που μας έχει δώσει ο 

Κύριος και τις οποίες να βρείτε στην ιστοσελίδα μας www.mcreveil.org, 
για να σας διαβεβαιώσουμε ότι είναι σύμφωνες με την Αγία Γραφή. Αν τα 

βρίσκετε βιβλικά και είστε πρόθυμοι να υποταχθείτε στον Ιησού Χριστό 

και να ζήσετε σύμφωνα με τις απαιτήσεις του λόγου Του, θα σας 
καλωσορίσουμε. 

 
Η χάρη του Κυρίου Ιησού να είναι μαζί σας. 
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